

國內業界訊息集錦

圖、文 ◎ 編輯部

巨大捐400萬RMB協助四川賑災

獲悉 5 月 12 日在中國四川省汶川縣發生了 7.8 級強烈地震，給當地人民群衆的生命和財產造成巨大損失，巨大機械公司決定捐助人民幣 400 萬元賑災，並在其昆山及成都子公司發動員工捐款，以發揮人溺己溺的同胞愛。

巨大將透過設在大陸昆山的捷安特（中國）公司捐獻人民幣 300 萬元的現金，並透過捷安特（成都）公司捐贈人民幣 100 萬元等值的自行車，以協助安頓災區人民，除了有助彌補災區因交通系統嚴重受損所帶來的不便，也希望能支援災區人民抗震救災、迅速重建家園。

為了反映成本，巨大今年除了在 7 月全面調高 2009 年新車種報價，初估外銷車種調幅初估在 10% 上下；至於內銷部分，2008 年度的車種也因應原料上漲，敲定調漲方案，巨大指出，其中中低價位車種已於 4 月已先行調價，調幅約 10%，6 月也將調高中高價車種，至於調幅最高可能會達到 20%。巨大指出，截至 5 月中旬，出貨量確見明顯提升，已達去年的倍數。

FSA與CaneCreek達成和解

自去年年初 CaneCreek 停止授權予 FSA 後，FSA 主動對 CaneCreek 提出專利侵權的訴訟，現在終告落幕，FSA 與 CaneCreek 雙方互相承認彼此專利的有效性（U.S. Patent No. 6,651,525 及 5,095,770），並共同發表聲明：CaneCreek 同意繼續授權給 FSA 製造及全球銷售無牙車頭碗組，並印上 FSA 的品牌。FSA 表示，自即日客戶可直接下單給天心公司。

安大科技人事更動

安大科技股份有限公司經過一連串的內部組織改革以及流程改造，加上資訊公開化、正常化、透明化，有效提升了生產效率並強化內部組織架構，也提高了員工的向心力。此外，在人事方面也做了重大變革，新任董事長由原任總經理的朱政夫擢升，總經理一職則由原任副總經理的趙麗蓮升任，5 月 1 日起正式生效。



▲安大新任董事長朱政夫。



▲輪青會新任會長許桂松。

許桂松當選輪青會新任會長

輪青會於 5 月 2 日召開第 176 次常會，會中宣佈新任會長由元毅董事長許桂松高票當選，並舉行新舊會長交接儀式。本次常會的中心議題為「健康管理」，各會員皆分享本身的養身之道與保健經驗。想要健康長壽，均衡的飲食、持之以恆的運動習慣、正常的作息與定期的健康檢查是不二法門。大家都知道健康的重要，卻常常因為公事繁忙而忽略身體發出的警訊，或者沒時間運動，殊不知沒有健康的身體，一切都是空談、都沒有意義。

